
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(PJJ Daring dalam kondisi Belajar dari Rumah) 

 

Nama Sekolah SMP NEGERI 3 MUARA BENGKAL 

Mata Pelajaran BAHASA INDONESIA 

Materi BERITA 

Kelas/ Semester VIII/1 

Tahun Pembelajaran 2020/2021 

Tujuan Pembelajaran Menelaah struktur dan kebahasaan (yang 
membanggakan dan memotivasi) dan 
menyajikan data dalam bentuk berita. 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN  

PERTEMUAN KE 1  Menyampaikan tujuan pembelajaran, apersepsi dan motivasi peserta 
didik ( dengan rekaman audio _+ 2 menit) yang di kirimkan lewat 
whatshapp grup pembelajaran  Bahasa Indonesia Kelas 8. 

 Guru memberikan materi berita melalui file dokumen word. 
 Guru memberikan contoh berita dari berbagai media. Misalnya media 

cetak : foto berita di koran atau majalah, berita media audio visual 
misalnya berita di video youtube. Siswa diharapkan mencermati dan 
melihat contoh-contoh berita yang dikirimkan melalui whatshapp. 

 Siswa bertukar pendapat melalui chat di whatshap grup bahasa 
Indonesia kelas 8. 

 Guru menjawab pertanyaan yang di berikan siswa. 
 

PERTEMUAN KE 2  Guru memberi apersepsi mengenai berita dan strukturnya pada 
pertemuan yang lalu. 

 Guru dan siswa saling sharing mengenai hal-hal yang kurang dipahami 
mengenai berita. 

 Guru memberikan tugas kepada siswa yang dituliskan dalam dokumen 
word. Tugas berupa menuliskan dan mengamati sebuah berita di 
televisi atau media massa, kemudian menuliskan: 
1. Tuliskan identitas berita yang kalian amati: waktu, nama televisi 

yang memberitakan atau nama koran, nama pembaca berita, dan 
mengenai berita apa yang disiarkan! 

2. tuliskan pokok-pokok berita yang kalian telah amati, kemudian 
buatlah kesimpulan beritanya! 

 Siswa mengumpulkan tugas sebelum pertemuan selanjutnya! 
 

PERTEMUAN KE 3   Guru memberikan apersepsi mengenai berita. 
 Guru sharing kepada siswa mengenai tugas berita dan memberikan 

umpan balik atas tugas yang telah di kerjakan siswa. 
 Guru memberikan penguatan terhadap jawaban siswa 
 Guru memberikan penilaian atas berbagai jawaban siswa. 

 

PENILAIAN 

Sikap Pengetahuan  

Tanggung jawab 
dalam mengumpulkan 
tugas serta keaktifan 

1. ketepatan menganalisis struktur teks dan kebahasaan teks berita. 
2. merumuskan kerangka teks berita sesuai struktur dan kebahasaan. 
 



dalam pembelajaran 
daring. 

Keterampilan 
Menuliskan dan menyimpulkan kembali berita yang ada dimedia cetak atau 
media audio visual. 
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